

کشت دام و صنعت

و معرفی کار آفرینان برتر



نخستین مدیر نمونه موفق کشوری در اجرای طرح بنگاههای زودبازده اقتصادی

بنا به عرف معمول، مردم کشورمان اصفهان را به عنوان یک شهر تاریخی و پایگاه آثار باستانی می‌شناسند. البته در کتابهای بسیاری از جمله سفرنامه‌ها، تاریخ نویسی‌ها، گزارش بازدید از شهر اصفهان، و در آرشیو کتابخانه‌ها همراه با معرفی آثار تاریخی، مطالب مستندی در مورد رودخانه زاینده رود، باغات میوه و اراضی سرسبز، و محصولات کشاورزی و دامی فراوانی نگاشته شده است که نیاز غذایی جمعیت «اصفهان، نصف جهان» و قصبات و روستاها و حومه را تامین می‌کرد.

تلاشگران عرصه تولید در بخش کشاورزی، صنایع غذایی، تبدیلی و تکمیلی فرآورده‌های لبنی، پروتئین‌های دامی و زراعی در هر سده و هر دوره‌ای توانسته‌اند در استقلال اقتصادی و خودکفایی شهر، منطقه و کشور خویش فعال شوند.

آقای علیرضا قاسمی یکی از مردان این خطه است که مدتی را در مناطق جنگی گذرانده است و با آنکه هنوز به مرز ۴۰ سالگی نرسیده اما تجربه وی حکایت از سه دهه تحصیل، کار، تلاش و مدیریت دارد.

وی که تحصیلات عالی خود را در سال ۱۳۷۴ به پایان رسانده است، نخبگان استان شناخته شده و اینک گام در یک فعالیت اقتصادی و صنایع تبدیلی نهاده است. کارخانه صنایع شیر تیران و کرون حاصل کار اوست.

در این راستا خبرنگار ما مصاحبه‌ای با وی ترتیب داده است که توجه شما را به آن جلب می‌کنیم.



علیرضا قاسمی، مدیرعامل صنایع شیر پاستوریزه تیران و کرون:

افتخار من این است که با مشارکت بانک کشاورزی اشتغال پایدار ایجاد کرده‌ام



آقای قاسمی چه شد که با تحصیلات کارشناسی در کار تولید وارد شدید؟ نهایت تلاش هر ایرانی مشارکت در بهبود اقتصاد کشور، ایجاد اشتغال پایدار و استفاده بهینه از منابع خدادادی به ویژه منابع تجدید شونده است. با این هدف در بهار امسال پس از مطالعه طرح بنگاه‌های زودبازده، طرحی برای احداث و ایجاد یک واحد صنایع شیر پاستوریزه تهیه کردم که با ظرفیت ۴۰ تن در شبانه روز بتواند ضمن ایجاد اشتغال در منطقه، تامین نیاز لبنی بخشی از جمعیت را نیز برعهده گیرد. طرح مورد نظر بعد از دریافت مجوز از جهاد کشاورزی به آقای مهندس قزل چی مدیر گروه اعتبارات بانک کشاورزی وقت استان ارایه و پس از بررسی کارشناسانه مورد تایید قرار گرفت. آقای مهندس عزیزی، کارشناس ارشد بانک کشاورزی و همکارانشان نیز طرح را با ضوابط تطبیق داده برای تایید به اداره کل اعتبارات در تهران ارسال نمودند. آقای مهندس بصیری نیز در این بخش حمایت‌های لازم و اقدامات قانونی را انجام دادند. نهایتاً طرح با مشارکت بانک کشاورزی با هزینه پنج میلیارد ریال تایید شد.

کلنگ افتتاح طرح در نیمه اردیبهشت ۸۶ توسط امام جمعه محترم شهرستان، فرماندار شهرستان و آقای دکتر سعادت نماینده مجلس شورای اسلامی و مدیر جهاد کشاورزی تیران و کرون آقای مهندس یوسفی در شهرک صنعتی شهرستان تیران در زمینی به مساحت ۳۵۰۰ مترمربع به زمین زده شد. نظام‌بندی و برنامه‌ریزی به گونه‌ای بود که طرح در مدت ۶ ماه با مشارکت بانک کشاورزی و تحت نظارت سازمان جهاد کشاورزی به بهره‌برداری برسد. برای چه تعداد از نیروهای منطقه ایجاد اشتغال کردید؟

به نظر من سیاست‌های دولت آقای احمدی‌نژاد و وزیر کار و امور اجتماعی آقای دکتر جهرمی به هر حال باعث ایجاد اشتغال شده که لازم است از آنها قدردانی شود. در طرح برای ۴۵ نفر اشتغال مستقیم و برای ۲۵ نفر اشتغال غیرمستقیم دیده شده بود. از آنجا که من به عنوان ایثارگر نمونه انتخاب شدم افتخار آن را دارم که به برکت خون شهدا و مدد گرفتن از سرور شهدا تمامی پرسنل را از اعضای خانواده شهدا و ایثارگران انتخاب کنم و بحمدالله موفق شدم با نامه‌نگاری به بنیاد

شهید انقلاب اسلامی، افراد مورد نظر را در کارخانه مشغول کار کنم. اصولاً احداث یک کارخانه شیر پاستوریزه زمان بر، کاربر، هزینه‌بر و بسیار سخت است. چگونه بر این مشکلات فایق آمدید؟ همانطور که در ابتدای مصاحبه عرض کردم هدف ملی من و مساعدت معنوی و مادی مدیران ارشد منطقه توانست این افتخار را برای شهرستان تیران به ارمغان بیاورد. فرماندار شهرستان جناب آقای حقیقی با تمام توان از طرح حمایت کرده و در حد مقدرات شهرستان کمک کردند، نماینده محترم مجلس شورای اسلامی در بازدیدهای خود ما را دلگرم و مشوق‌های لازم را ارایه کردند. جهاد کشاورزی شهرستان و استان با این دید که طرح علاوه بر اشتغال‌زایی، جمع‌آوری شیر و بهبود وضعیت دامداران منطقه و نهایتاً توسعه را به همراه دارد همراه با اینجانب در مدت ۶ ماه از هیچ مساعدتی فروگذار نکردند. با توجه به پیشنهاد اداره کل بازرگانی در مورد درج کلمه «حلال» بر روی بسته‌بندی‌های تولید شده مواد غذایی

فنی در تمام مراحل، پاستوریزه کردن و هموژنیزه کردن نظارت و حضور کامل دارند. محصولات تولیدی شامل پنج هزار تن انواع ماست (ماست خامه‌ای، ماست موسیر، ماست پرچرب، ماست کم چرب، ماست رژیمی و ...) ۱۵۰۰ تن خامه صبحانه و مقداری شیر یارانه‌ای است و افتخار می‌کنم که همگی آنها با برچسب حلال و از نظر بهداشتی و رعایت اصول فنی و مطابق با استاندارد و مورد تایید تمامی نهادها و سازمانهای مسوول به مردم عزیزمان عرضه می‌شود.

برای توسعه کارخانه آیا طرحی ارایه کرده‌اید؟

با استقبال خوبی که از سوی مسوولان وقت در تمام نهادها و ارگانها شده است و به برکت مشارکت مفید و موثر بانک کشاورزی و به حرمت پرسنل و همکارانی که این کارخانه را بخش کوچکی از ثروت ملی و امکانات کشور دانسته و تمام تلاش خود را برای حفظ دستگاهها و ارتقای کیفیت تولید به کار می‌گیرند. طرح تولید ۶۰۰۰ تن دوغ پاستوریزه در سال نیز در طرح توسعه ارایه کرده‌ایم که ان شاءالله از نخستین روزهای سال نو اجرای آن آغاز می‌شود و امیدواریم شاهد افتتاح و بهره‌برداری از این طرح نیز باشیم.

آقای قاسمی چند واحد گاوداری شیر به این کارخانه تحویل می‌دهند و نحوه همکاری



موجبات کم شدن مشکلات و بهره‌برداری آن را فراهم کردند که جای تشکر دارد.

ظرفیت تولید این کارخانه به تفکیک محصولات چگونه است؟

این کارخانه سالانه ظرفیت پذیرش ۹۶۰۰ تن شیر خام را دارد که پس از وارد شدن به مخازن سردخانه‌ای و سردسازها بلافاصله در چرخه تولید وارد می‌شود، ماشین‌آلات و دستگاههای اتوماتیک و تمام استیل تحت نظر کارشناسان ذیربط و پرسنل

خوشحالم که با کلمه طیبه‌ی «حلال» محصول به بازار شهر عرضه می‌نمایم و در این طرح نو آقای مهدی یزدانبخش، رییس شعبه بانک کشاورزی شهرستان تیران و همکارانشان کمال همکاری را داشتند.

تکمیل‌کننده این چرخه‌ی تولید مواد غذایی آقای مهندس حبیب‌الله نیکزادی هستند که به عنوان یکی از مدیران ارشد و شایسته کشور از زمان استقرار در استان به راستی از طرح دستگیری کرده و مشارکت بانک در این طرح را در سطح بسیار عالی انجام داده‌اند، البته تا آنجا که من متوجه شده‌ام ایشان در استانهای سیستان و بلوچستان، سمنان و کرمان همواره موجب جذب و جلب سرمایه‌گذاران بخش کشاورزی و کارآفرینان به بانک بوده و بزرگترین طرح‌های تولیدی استانهای یاد شده با مدیریت و راهنمایی ایشان به مرحله اجرا و بهره‌برداری رسیده است.

این سنت حسنه که از کار خوب و مساعدت‌ها باید تمجید و قدردانی کرد همواره می‌تواند باعث تشویق مدیران لایق و کاردان بشود و منطقه نیز به توسعه پایدار برسد.

به نظر من مسوولان ذیربط در استان اصفهان و شهرستان تیران با نگاه کارآفرینی و ایجاد اشتغال و تولید غذای سالم به این طرح



شما با آنها چگونه است؟

شیر مورد استفاده از طریق کمیته امداد خمینی یک گاوداری ۳۰۰۰ راسی که مربوط به کمیته امداد امام خمینی است و الباقی از یک سری گاوداری های محلی تامین می گردد.

چه انتظاری از مدیران منطقه دارید؟

همانگونه که عرض کردم تمامی مدیران منطقه با تمام توان و امکانات اجرایی، خدماتی و حمایتی که داشتند به کمک این طرح آمدند اما پیام من برای مدیران ارشد کشور این است که بخش خصوصی و افرادی مثل من با انگیزه و شوق نهادسازی در تولید و افزایش توانمندی های روستا، شهر، شهرستان، استان و کشور سعی می کنند تفکر، نظرات، طرح ها و ایده های خود را مطرح کنند. در این میان آنچه که از مدیران انتظار می رود این است که دریابند ایجاد حتی یک شغل، کاری بس مقدس و کمکی به توسعه است پس ضرورت دارد طرح های جوانان، کارشناسان و مدیران بخش خصوصی به ویژه در روستاها، مناطق کشاورزی و شهرهای کوچک به سرعت مطالعه شود و با کمک متعهدانه سازمانها

امکانات اجرایی طرح هایی که با مقررات قابل تطبیق است و اشتغال زایی آنها مسلم است بسیار سریع فراهم شود.

بانک کشاورزی نیز می تواند سرمایه های مردم را از بخش های تجاری، واسطه ای و دلالی در شهرها با هدف رونق دادن به این طرح ها و مشارکت در آنها به مسیر تولید و ایجاد اشتغال هدایت کند.

و چه انتظاری از مدیران تهران نشین دارید؟

اینکه در مسافرت های استانی، به شهرهای کوچک هم سری بزنند و این طرح ها را مورد بازدید و حمایت قرار دهند تا کارآفرینان شهرستانی هوس مهاجرت به تهران و پایتخت نشینی نکنند. من امیدوارم اعتباراتی که در مرکز به طرح ها تعلق می گیرد مسیر آن منحرف نشود و نظارتی صورت گیرد تا اعتبار در همان کانال ها صرف شود و عایدات آن به کشور و مردم باز گردد. درخواست دیگرم این است که مدیران ارشد کشوری تمامی مدیران و کارشناسان شهرستان تیران و استان اصفهان را که در این

طرح زودبازده اشتغال زا همکاری، همفکری، مشارکت و مساعدت داشته اند مورد تشویق جدی قرار دهند تا این امر هم الگویی باشد برای سایر شهرستانها و ایجاد اشتغال پایدار و توسعه پایدار و رفاه اقتصادی، هم به عنوان یک وظیفه کاری و اداری و هم به عنوان یک هدف ملی و باقیات صالحات افتخاری باشد برای هر مدیر شهرستانی.

در خاتمه لازم است از همهی همکارانم از پرسنل خدمات، تولید، فنی ناظرین امور و مدیران کارخانه به ویژه مهندس سعادت ذبحی مدیر کارخانه آقای رضا قاسمی مدیر تولید، آقای محمدرضا قاسمی، مدیر بازرگانی و فروش، شرکت آرتا مخزن اردبیل به مدیریت آقای مهندس قهرمانپور، شرکتهای صنعتی استان اصفهان به مدیریت آقای مهندس قائدی و همکاران مدیر کل امور کار و امور اجتماعی استان اصفهان آقای مهندس ماندنی، استانداری استان آقای مهندس بختیاری و همکاران و دبیر خانه کار گروه اشتغال آقای مهندس پرند تقدیر و قدرانی می نمایم.

